
BYD Battery-Box Premium HVS & HVM
Service Guideline and Checklist pour BCU-V2.0
Version 1.1
Valable pour HVS 5.1 / 7.7 / 10.2 / 12.8

HVM 8.3 / 11.0 / 13.8 / 16.6 / 19.3 / 22.1

Assurez-vous toujours d'utiliser la dernière version de ce document de service,
disponible sur www.bydbatterybox.com.

IMPORTANT: L'installation et tous les autres types de travaux ou de mesures liés à la prime du boîtier de
batterie ne peuvent être effectués que par des électriciens professionnels et qualifiés.
Cette liste de contrôle est une aide courte pour les boîtes de batterie et ne remplace pas le manuel original,
disponible sur www.bydbatterybox.com / www.eft-systems.de / www.alpspower.com.au. Des modifications
techniques peuvent être apportées; Aucune responsabilité n'est engagée quant à l'exactitude de ces informations.
Attention: Haute tension! Un mauvais fonctionnement peut entraîner des dangers et des dommages.
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1. Étapes générales
Assurez-vous toujours d'utiliser la dernière version de ce document de service, disponible sur www.bydbatterybox.com.
Veuillez d'abord poursuivre les étapes d'installation de la manière suivante:

No. Nom Description:

1 Configuration Vérifiez que la configuration est correcte. Voir la dernière « BYD Battery-Box Premium HVS &
HVM Compatible Inverter List » (V2.19 ou ultérieure) disponible sur: www.bydbatterybox.com.

Assurez-vous que l'onduleur est correctement configuré.

2 HVS ou HVM
uniquement

Ne confondez pas le module HVS ("I") et le module HVM ("II").

3 Connexions
externes

1. Port de connexion parallèle
2. Communication avec l'onduleur

3. Port Ethernet (fortement recommandé)

4. Mise à la terre

5. Port de CC

4 Dernier firmware Installez / mettez toujours à jour le dernier firmware (utilisez également la dernière version de
l'application).

Note: Sauf indication contraire, le mot de passe Wi-Fi par défaut est BYDB-Box.

5 Configuration de
l'application

Pour terminer la mise en service, la batterie doit être configurée via l'application"BYD Be
Connect 2.0"ou l’outil "BYD Be Connect Plus"(BCP) sur PC.

6 Redémarrage
correct

Attention: il est important d'allumer la batterie avant l'onduleur! Sinon, le BCU risque de ne pas
démarrer et de ne montrer aucune réaction (pas de LED, pas de Wi-Fi).

Redémarrage défini (respecter la séquence)

1) Éteignez la batterie (appuyez sur le bouton LED pendant 5 secondes) *

2) Fermez l'interrupteur CC de l'onduleur
3) Éteignez l'interrupteur CA.

4) Kostal uniquement : déconnecter les chaînes PV de l’onduleur.

5) Attendre 1 minute

6) Allumez la batterie ((basculer l'interrupteur à air vers le haut))

7) Kostal uniquement : reconnecter les chaînes PV à l’onduleur.
8) Allumez l'interrupteur CA.

9) Allumez l'interrupteur CC sur l'onduleur.

* Si la batterie n'est toujours pas éteinte après avoir appuyé sur le bouton LED pendant 5
secondes, retirez le BCU pour éviter d'autres décharges et contactez l'équipe de service.

7 Vérifiez si le
fonctionnement
est correct

Le système fonctionnera normalement si:
– L'onduleur affiche correctement le SOC de la batterie

– Charge / décharge du système

Remarque: si la mise en service ne peut pas être terminée, éteignez la batterie avant de quitter
le site et assurez-vous que toutes les LED sont éteintes. Si cela n'est pas possible, retirez le BCU.
Assurez-vous que le système soit mis en service rapidement.
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2. Analyse des erreurs
2.1. La BCU ne réagit pas / Aucun LED
Bien que le système soit allumé, la LED ne s'allume pas.

No. Nom: Description:

8 Nombre de
modules

Vérifiez si le nombre de modules respecte l’exigence minimale (HVS : 2, HVM : 3 modules) et
consultez la « Liste des onduleurs compatibles » pour les exigences liées à l’onduleur.

9 Mesure de
tension

Voir la section 2.10. (Assurez-vous que la tension de la tour de batterie est supérieure à 120 V.)

10 Suivez
correctement la
séquence

Attention: il est important d'allumer la batterie avant l'onduleur! Sinon, le BCU risque de ne pas
démarrer et de ne montrer aucune réaction (pas de LED, pas de Wi-Fi).

Redémarrage défini (respecter la séquence)

1) Éteignez la batterie (appuyez sur le bouton LED pendant 5 secondes) *

2) Fermez l'interrupteur CC de l’onduleur

3) Éteignez l'interrupteur CA.

4) Kostal uniquement : déconnecter les chaînes PV de l’onduleur.

5) Attendre 1 minute
6) Allumez la batterie (basculer l’interrupteur à air vers le haut)→ Le LED devrait s’allumer de

nouveau

7) Kostal uniquement : reconnecter les chaînes PV à l’onduleur.

8) Allumez l'interrupteur CA.
9) Allumez l'interrupteur CC sur l'onduleur.

11 Seulement le LED
éteint ?

Vérifiez si le boîtier de la batterie a un point d'accès Wi-Fi. Si oui, seules les LED externes sont
inactives, mais la mise en service fonctionne toujours correctement. Dans ce cas, assurez-vous
que le câble interne de la LED est correctement branché.

12 Échange de la
BCU

Uniquement si la tension est correcte :
Tester une autre BCU, si disponible. 

2.2. L’interrupteur de la BCU ne peut pas être basculé vers le haut / Le LED reste allumé
Le système s'éteint immédiatement (en 5 secondes) / la LED reste allumée même si l'interrupteur du système est éteint.

No. Nom: Description:

13 L’interrupteur a
été actionné vers
le bas
manuellement

Si l’interrupteur a été actionné manuellement vers le bas, il ne peut pas être remis vers le haut
avant 10 minutes. (Veuillez consulter le manuel pour la procédure correcte d’arrêt.)

14 Des LED bleues
fixes ? EC102 ? 1
blanc, 2 bleus.

Essayez d'éteindre correctement le BCU (appuyez sur le bouton LED pendant plus de 5
secondes).

- Si la LED s'éteint: vérifiez l'installation et redémarrez le système (batterie d'abord, puis
onduleur).

- Si la LED reste allumée (bleu stable ou 2x bleu clignotant): retirez le BCU de la tour pour éviter
les décharges profondes. Mesurez la tension du système (voir la section 2.10) et contactez
votre prestataire. Vous pouvez utiliser un autre BCU (si disponible).

15 Commutateur
BCU

Seulement si la tension est normale:

Testez un autre BCU (si disponible).
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2.3. Mise à jour du micrologiciel / configuration de l'application / problème de Wi-Fi de la
batterie

Le BCU se compose de deux parties: le BMU et le BMS. La mise à jour du firmware de l'application mettra à jour le BMU, puis le
BMU mettra à jour le BMS. Le BMS n'est mis à jour qu'en cas de communication entre la batterie et l'onduleur, ou dès la
configuration de l'APP. La mise à jour du firmware sur BMS peut prendre 20 minutes.

No. Nom: Description:

16 Les bonnes
applications et
firmwares

Avant d'utiliser l'application de connexion Wi-Fi de la batterie, assurez-vous que la dernière
version de l'application (> 2.3.16) et le firmware de la batterie (téléchargeable dans l'application)
sont installés sur votre appareil mobile.

Si l'application ne peut pas être installée, ou si l'application a d'autres problèmes généraux:
- Essayez d'utiliser un autre appareil mobile

- Désinstaller et réinstaller l'application

- Ou essayez d'utiliser bcp d'outils PC (voir section 2.8)

17 Wi-Fi introuvable
/ Wi-Fi instable

Le Wi-Fi s'éteint 5 heures après l'activation de la batterie. Pour réactiver le Wi-Fi, appuyez sur le
bouton LED pendant environ 1 seconde ou redémarrez le système.

Pour réinitialiser le Wi-Fi, appuyez trois fois sur le bouton LED pendant 1 seconde en 6
secondes.

Si le problème persiste:

- Débranchez le câble LAN pendant la configuration. Une fois la batterie correctement
configurée, vous pouvez la reconnecter à Internet.

- Vérifiez que les autres appareils mobiles sont connectés au même Wi-Fi

- Essayez d'autres appareils mobiles

18 La version BMS
n'est pas mise à
jour

L'application ne fera que mettre à jour le BMU. La BMU met à jour automatiquement le BMS
une fois que la BMU a été mise à jour et que la communication de l'onduleur a été correctement
établie, ou dès que la configuration est terminée. La mise à jour BMS peut prendre environ 20
minutes.

Si la version BMS n'est toujours pas mise à jour après 20 minutes avec la communication de
l'onduleur stable, suivez la procédure suivante:

1. Mise à jour du firmware à nouveau via l'application
2. Redémarrer le système

a. Éteignez d'abord l'onduleur, puis la batterie (appuyez sur le bouton LED pendant 5
secondes)

b. Attendez 30 secondes.

c. Allumez d'abord la batterie, puis l'onduleur.

3. 20 minutes d'attente

4. Utilisez l'APP pour vérifier à nouveau la version du firmware BMS. Si la version est toujours
erronée, répétez le processus de mise à jour (de préférence avec un autre appareil mobile).
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2.4. Batterie <> communication onduleur / pas de charge ni de décharge

No. Nom: Description:

19 Configuration Vérifiez que la configuration est correcte. Voir la dernière « BYD Battery-Box Premium HVS & HVM
Compatible Inverter List » (V2.19 ou ultérieure) à: www.bydbatterybox.com.
Assurez-vous que l'onduleur est correctement configuré

20 Configuration de
l'application et
firmware

Vérifiez que la configuration de l'application a été effectuée avec succès et que le firmware est à
jour. En cas de problème, veuillez consulter la section 2.3

21 Vérifier les
résistances
terminales

Si une seule tour est installée, les résistances terminales doivent être branchées dans le port "IN".
Si deux ou trois tours sont en parallèle, le port ”OUT" de la tour principale et le port ”IN” de la
dernière tour esclave doivent être branchés dans la résistance terminale.

-------------------------------------------------------------------------------------------

Remarque: Si vous avez BCU et BCU-V2 dans votre système, consultez le manuel d'utilisation ou
le guide de démarrage rapide parallèle.

22 Connexion de
communication

L'onduleur détecte-t-il correctement la batterie? Vérifiez que l'onduleur détecte correctement les
paramètres de la batterie (par exemple SOC, température de la batterie). Si non, vérifiez le
câblage:
- Confirmer la configuration des pins / câble d'un modèle d'onduleur spécifique
- Remplacement des câbles de communication (au moins CAT5; Il est préférable d'utiliser CAT7)
Pour Fronius et SMA: vérifier le signal d'activation (nécessaire à l'activation de la batterie)

23 Mise à la terre Branchez le boîtier de batterie directement au bus de terre de la maison (ne le branchez pas au
boîtier de l'onduleur ou à d'autres appareils). La mise à la terre correcte de la batterie est
essentielle pour une transmission de données sans défaillance et sûre.

24 Le relais de la
batterie est-il
éteint? / La
tension de sortie
est-elle
disponible?

Une fois la communication établie entre la batterie et l'onduleur, le BCU devrait fermer le relais.
C'est le seul moyen d'avoir une tension de sortie. Vérifiez donc la présence d'une tension de
sortie. Vous pouvez le vérifier via l'outil Be Connect 2.0 App / Be Connect Plus ou en vérifiant que
l'onduleur affiche correctement la tension de la batterie.

25 Redémarrez le
système.

Redémarrage de la définition (attention à l'ordre)
1) Éteignez la batterie (appuyez sur le bouton LED pendant 5 secondes) *
2) Fermez l'interrupteur CC de l’onduleur
3) Éteignez l'interrupteur CA.
4) Kostal uniquement : déconnecter les chaînes PV de l’onduleur.
5) Attendre 1 minute
6) Allumez la batterie (basculer l’interrupteur à air vers le haut)→ Le LED devrait s’allumer de

nouveau
7) Kostal uniquement : reconnecter les chaînes PV à l’onduleur.
8) Allumez l'interrupteur CA.
9) Allumez l'interrupteur CC sur l'onduleur.
* Remarque: si la batterie n'est pas éteinte après 5 secondes de pression sur le bouton LED,
retirez le BCU pour éviter d'autres décharges et contactez l'équipe de service
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2.5. SOC et logique de charge

No. Nom Description:

26 SOC lors de la
mise en service

Les nouveaux modules HVS / HVM sont livrés à 30% de SOC, alors que les nouveaux BCU
peuvent afficher différents SOC au début (généralement 50% / 30% / 0%). Ce dernier doit être
compris comme une valeur indicative car le nouveau BCU ne peut pas mesurer le SOC du
module. Dès que le système est opérationnel (charge / décharge), la détection SOC sera
progressivement corrigée. L'étalonnage SOC se fait au plus tard après un cycle complet.

27 Saut de SOC Impossible de mesurer le SOC de la batterie LFP; C'est une valeur calculée. Généralement, la
tension est utilisée pour calculer l'état de charge (SOC) de la batterie, mais d'autres facteurs tels
que la température, le courant et le comportement de charge entrent également en jeu. Le
calcul du SOC est généralement plus précis lorsque la batterie subit régulièrement un cycle
complet. Des corrections / étalonnages SOC peuvent être effectués de temps en temps. Pour
d'autres questions, veuillez contacter l'équipe de service.

2.6. Arrêt inattendu
Le système a été testé avec succès dans le passé et fonctionne depuis un certain temps. Il y a eu un arrêt inattendu par la suite.

No. Nom: Description:

28 Communication
avec l’onduleur

La batterie ne peut fonctionner qu'avec un onduleur externe compatible. Si, pour quelque
raison que ce soit, la communication entre la batterie et l'onduleur est perdue, la batterie
s'éteindra automatiquement en 30 minutes. Vérifiez donc lequel s'éteint en premier (batterie ou
onduleur) et vérifiez que l'onduleur détecte correctement la batterie (affichant par exemple le
bon SOC ou la bonne température). Si le problème de communication persiste, veuillez vous
référer à la section 2.4.

29 Journal de
batterie /
données
historiques

Les alertes occasionnelles sont difficiles à détecter car elles ne se produisent
qu'occasionnellement. Il est donc important de télécharger et de fournir tous les fichiers
journaux de batterie historiques pour déterminer la cause première. Voir la section 2.8 pour
plus de détails.

30 Avertissement et
surveillance de
l'onduleur

Les paramètres généraux du système peuvent entraîner un arrêt inattendu. Il est donc
également nécessaire d'évaluer les données de l'onduleur.

- Onduleur (entrée?) Quels messages d'erreur sont affichés dans?

- Veuillez fournir un accès au portail de l'onduleur (ajouter info @ eft-systems.de et inclure le
nom du système dans le portail)
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2.7. Extension de module / Connexion en parallèle

No. Prénom: Description:

31 Prolongement Remarque: Il est important que tous les modules de la mémoire aient un SOC similaire
(tolérance: 5%). Dans les 5 jours précédant la prolongation, il est recommandé de remplir le
système de batterie existant au moins une fois à 100% SOC. Le SOC du nouveau module est
d'environ 30%. Donc, avant d'ajouter un nouveau module, assurez-vous que le SOC du système
d'origine est entre 25% et 35%. Si nécessaire, n'oubliez pas de régler le nombre de modules
dans la configuration.

Si la règle de 30% de SOC n'est pas respectée, des pertes temporaires de capacité et des sauts
de SOC peuvent se produire. Dans ce cas, un chargeur peut être nécessaire pour aligner le SOC
du module. Contactez votre prestataire local pour obtenir de l'aide.

32 En parallèle Le câblage / installation (y compris les connexions parallèles) est expliqué dans un court guide
d'installation. Voici quelques remarques:

- Un bus DC est nécessaire pour collecter les câbles DC. Pour le HVS / HVM, Il existe une boîte
de combinaison CC correspondante de BYD. Voir la fiche technique et les instructions
correspondantes de la boîte de confluence BYD pour plus de détails.

- Les tours doivent être du même type (type et nombre de modules).

- La communication est établie entre l'unité maître et l'unité esclave. Il suffit de configurer et de
mettre à jour l'unité principale; Il n'est pas nécessaire de configurer un BCU esclave.

- Vérifiez les résistances terminales: si une seule tour est installée, il faut brancher les
résistances terminales dans le port"IN". Si deux ou trois tours sont en parallèle, le
port"sortie"de la tour principale et le port"entrée"de la dernière tour esclave doivent être
branchés dans la résistance terminale.

------------------------------------------------------------------------------------------

Remarque: Si vous avez BCU et BCU-V2 dans votre système, consultez le manuel
d'utilisation ou le guide de démarrage rapide parallèle.
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2.8. Be Connect Plus (BCP)
Be Connect Plus est un outil PC. Avec Be Connect Plus (BCP), vous pouvez:

- Lire les informations de la batterie

- Configuration du système de batterie

- Mise à jour du firmware BMU et BMS
- Exporter / télécharger le journal de batterie

Le programme BCP est constamment amélioré et mis à jour. Assurez-vous d’utiliser la dernière version du programme. Vous
pouvez télécharger la dernière version de l’outil sur www.bydbatterybox.com / www.eft-systems.de / www.alpspower.com.au.

Pour l’analyse, veuillez télécharger et fournir les données/logs comme décrit dans les instructions du programme (voir le manuel
PDF inclus)

Remarque: vous aurez besoin d'un ordinateur avec Windows qui sera connecté au Wi-Fi de la batterie.
Connectez-vous à Be Connect Plus en tant qu'installateur. Le mot de passe par défaut pour le Wi-Fi de la batterie est le même:
BYDB-Box.
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2.9. Code d'événement LED (EC)
Les LED blanches stables indiquent le mode veille, tandis que les LED blanches clignotantes indiquent la charge ou la décharge.

Pendant l'initialisation de la batterie, la LED clignotera en blanc et bleu à un intervalle de 0,5 seconde (normal pendant le
démarrage). Lorsque la LED clignote en bleu à intervalles de 1 seconde, cela signifie qu'il y a un code d'événement. Lorsque les LED
blanches commencent à clignoter, commencez à compter, puis enregistrez le nombre de fois que les LED blanches et bleues
clignotent (consultez le manuel pour plus de détails). Exemple:

1 blanc, 3 bleu→ EC 103

1 blanc, 1 bleu→ EC 111

3X blanc, 3X bleu→ EC 303
La plupart des erreurs sont causées par une panne de communication, une mauvaise configuration de l'application ou un
redémarrage de batterie manquant après la configuration de l'application ou BCP. Veuillez lire en détail les sections 2.3 et 2.4.

Remarque: si la batterie n'est pas correctement configurée avec l'application, le code d'événement (EC) peut être
trompeur.

Code de
l'événemen
t (CE)

Mesures

EC 101 Inversion de câble DC / court-circuit DC

- Déconnectez le câble DC entre l'onduleur et la batterie et mesurez avec un multimètre si P + est court-
circuité avec P-. S'il n'y a pas de court-circuit, vérifiez si le port de l'onduleur est court-circuité Si oui, passez
à l'étape suivante.

- Remplacez le BCU, puis reconfigurez correctement avec l'outil Be Connect 2.0 ou BCP, puis redémarrez
pour confirmer.

EC 102 Arrêt anormal / panne de précharge / panne du module

- Vérifiez les connexions des câbles CC de la batterie, de l'onduleur et de la boîte de confluence (le cas
échéant).

- Essayez d'éteindre correctement le BCU (appuyez sur le bouton LED pendant 5 secondes).
Si la LED s'éteint: vérifiez l'installation et redémarrez (batterie d'abord, puis onduleur).

Si la LED est toujours allumée, retirez le BCU de la tour pour éviter les décharges profondes.

Mesurez la tension du système (voir la section 2.10) et contactez votre prestataire.

- Les données de tension et de température de la batterie du module sont lues avec BC / BCP. Si la tension
de la batterie est <1,5V ou la température est> 70 ° C, le module anormal doit être enlevé.

Si le problème persiste:
- Testez un autre BCU (si disponible).

EC 103 Défaillance du capteur de tension / défaillance de la communication BIC
- Assurez-vous que la résistance terminale est branchée dans la bonne position. Voir le manuel.

- Retirez le module supérieur et vérifiez si le code de l'événement a disparu. Remarque: Les modules ayant
des problèmes de communication ne sont généralement pas limités lorsqu'ils fonctionnent à
l'emplacement du module le plus bas, car il n'est pas nécessaire de communiquer avec la base.

Utilisez l'outil BCP pour vérifier la tension de la batterie de tous les modules (voir la section 2.8). Si la tension
de la batterie du module est anormale, retirez-la et reconfigurez le système.

Si le problème disparaît:

- Remplacez le module.

Si le problème persiste:
- Testez un autre BCU (si disponible).

EC 104 Défaillance du capteur de température
- Contrôle par BCP pour identifier les modules anormaux. Alternativement, suivez la « méthode d'exclusion
des modules » (voir la section 2.11).

EC 105 Défaillance du capteur de tension de la batterie
- Vérifiez les connexions des câbles CC de la batterie, de l'onduleur et de la boîte de combinaison CC (le cas
échéant).

- Redémarrez le système correctement (voir étape 7, section 1)

Si le problème persiste:
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- Testez un autre BCU (si disponible).

Code de
l'enzyme
EC 203

EC 303

EC 403

EC 503
EC 603

EC 703

Code
enzymatique
EC 803

Nombre incorrect de modules / module non détecté
- Assurez-vous que la configuration de l'application est faite correctement (en particulier le type et le
nombre de modules).

- EC 203 à EC 803 indiquent que le module n'est pas reconnu. Le premier chiffre (= nombre de
clignotements de LED blanches) indique les modules susceptibles d'être affectés. Ce module ou un
module sur celui-ci peut être responsable du code de l'événement.

Exemple: EC 203 = deuxième module par le haut / EC 403 = quatrième module par le haut.

- Retirez le module affecté et vérifiez que le code de l'événement a disparu. Si ce n'est pas le cas, vérifiez le
module ci-dessus.

- Réagencez les modules dans la tour.
Remarque: Les modules ayant des problèmes de communication ne sont généralement pas limités lorsqu'ils
fonctionnent à l'emplacement du module le plus bas, car il n'est pas nécessaire de communiquer avec la
base.

EC 106 Défaillance du capteur de courant

- Assurez-vous que le micrologiciel le plus récent est installé et que la batterie a redémarré correctement.

Si le problème persiste:
- Testez un autre BCU (si disponible).

EC 107 Alarme de panne de batterie ou de différence de tension (niveau 3)
- Vérifiez si la tension de chaque module est normale, si la tension monomère n'est pas normale, changez le
module.

- Suivez la section 2.10 (Mesure de la tension et instructions de sous-tension)

EC 108 Panne de précharge
- Vérifiez la connexion du câble CC à la batterie, à l’onduleur et à la boîte de combinaison (s’il y en a une).

- Redémarrez le système selon le manuel. (Remarque: pour s'éteindre correctement, vous devez appuyer
sur le bouton LED pendant 5 secondes. Assurez-vous de démarrer la batterie avant de démarrer
l'onduleur.)

Si le problème persiste:

- Testez un autre BCU (si disponible).

EC 109 Echec de l'équilibrage BIC
Assurez-vous que le micrologiciel le plus récent est installé et que la batterie a redémarré correctement. Si le
problème persiste: il peut être causé par le module. Suivre la « méthode d'exclusion des modules » (voir
section 2.11).

EC110 Basse tension

Le système doit être rechargé le plus rapidement possible et ne doit pas être déchargé davantage.

- Éteignez rapidement le système pour éviter toute décharge supplémentaire. Vérifiez que le système
s'éteint correctement (appuyez sur le bouton LED pendant 5 secondes).

- Si le système ne s'éteint pas correctement, retirez le BCU.

- Suivez la section 2.10 (Mesure de la tension et sous-tension)

1. Dépannage en cas de batterie complètement éteinte / BCU relevée.

- Vérifiez les autres étapes dans le guide de service tout en vérifiant l'onduleur (dernière version du
firmware / redémarrage correct et défini?) , et consulter l'équipe de service de l'onduleur pour déterminer
la raison pour laquelle la charge forcée ne fonctionne pas (par exemple, Y a-t-il des défauts sur l’onduleur
?). Ne pas allumer la batterie avant de s'assurer que l'onduleur est capable de la charger.

2. Si tout a été vérifié, mais que le système ne se recharge pas, assurez-vous d'éviter d'autres décharges
électriques (p. ex. enlèvement du BCU) et contactez l'équipe de service.

EC 111 Normal lorsque la batterie vient juste de démarrer.

Les LED deviendront blanches stables dans les cas suivants:

- La communication de l’onduleur fonctionne (→ Vérifiez la communication de l’onduleur, section 2.4)
- Juste après avoir sauvegardé ou refait la configuration (Be Connect 2.0 : passez par tout l’assistant / Be
Connect Plus : resauvegardez la configuration en utilisant le bouton « Setup » et redémarrez l’outil pour
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actualiser)

Assurez-vous également que la résistance du terminal est branchée au bon endroit. Voir le manuel. Si EC 111
est toujours présent après la détection de la batterie par l'onduleur, ou même après avoir refait la
configuration de l'APP, testez un autre BCU (si disponible).

EC112 Pas de communication avec l'onduleur.

Vérifiez la communication de l'onduleur (section 2.4).
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2.10. Mesure de tension et sous-tension
Attention: haute tension!
Vous pouvez voir la tension maximale et minimale des cellules dans l’application Be Connect 2.0. Vous pouvez également
obtenir les tensions détaillées des modules et des cellules dans le programme BCP (section 2.8) ou les mesurer
manuellement selon la description ci-dessous:

Mesure de la tension de la tour
Retirez le BCU et mesurez la tension de la tour sur le module le plus haut, comme indiqué ci-dessous.

Note: La tension nominale doit être le nombre de modules multiplié par 100 V (pour HVS) ou le nombre de modules multiplié par
50 V (pour HVM).

Si la tension mesurée s'écarte sensiblement de la valeur nominale, vérifiez la tension des différents modules, comme indiqué dans
la section suivante.

Mesure de la tension d'un seul module

Positif. Négatif. Mesure:
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Sous-tension
Les modules ayant une tension <1,5 V dans l'une des cellules 32 (HVS) / 16 (HVM) sont considérés comme étant sous tension (si
possible, vérifier le raccordement BCP [ section 2.8 ] / BE 2.0).
Le module HVS> 90 V et le module HVM> 45 V ne devraient pas poser de problème, et vous pouvez continuer à vérifier les autres
points conformément à cette directive de service. Assurez-vous toujours que le firmware est à jour. Si la tension du module est
<90 V (HVS) / <45 V (HVM), mais la tension d'une seule cellule est> 1,5 V, une charge rapide de la batterie est nécessaire (suivre les
instructions de la section 2.9 de EC 110).
- Si un seul module est sous tension: retirez le module et essayez de démarrer le système sans le module (si le nombre

minimum de modules restants est toujours respecté). Sinon, il faut éviter d'autres décharges électriques (démontage de BCU
par exemple)

- Si un ou tous les modules sont sous tension: contactez l'équipe de service, comme décrit ci-dessous, et assurez-vous d'éviter
toute nouvelle décharge de la batterie (par exemple retirer le BCU du système)

Lorsque vous contactez l'équipe de service, assurez-vous de remplir la liste complète des services et de fournir les informations
suivantes:

- Numéro de série (de la BCU et de tous les modules concernés)

- Tension de la tour et tensions individuelles de tous les modules (en relation avec le numéro de série).

- Quel était l’état de l’interrupteur du système sur la BCU lorsque la sous-tension (UV) s’est produite ? (déclenché ou non)
- Si possible: utilisez le journal de la batterie de BCP (section 2.8) et une capture d'écran montrant la tension de la batterie

- Version initiale du firmware de la batterie en cas de sous-tension (BMU et BMS)

- Appuyez sur le bouton LED pour indiquer si le BCU peut s'éteindre normalement. (Remarque: si vous avez mis à jour la version
du firmware après une sous-tension, notez si vous pouvez éteindre la batterie manuellement avant de mettre à jour le
firmware.)

- Préciser comment et pourquoi le système atteint la sous-tension (si elle est connue). Incluez les informations sur la date
d’installation et de mise en service du système, dans quelles circonstances et quand la sous-tension s’est produite. Si la
batterie n’a jamais fonctionné auparavant : pourquoi n’a-t-elle jamais fonctionné, et quel était l’état de la batterie lorsqu’elle a
été laissée (allumée / éteinte / LED).

- Modèle de l’onduleur, numéro de série, journal de l’onduleur.

- Visitez le portail des onduleurs (ajoutez info@eft-systems.de etFournissez le nom du système dans le portail)

2.11. Identification d’un module défectueux / Méthode d’exclusion de module
Chaque fois que le nombre de modules change, il faut ajuster le nombre de modules dans l'application!
1. Installez le système Battery-Box en respectant le nombre minimum de modules requis (HVS : 2 modules, HVM : 3 modules).

2. Vérifiez le système. Si tout est correct, ajoutez un module à la fois, ajustez le nombre de modules dans l’application et
vérifiez à nouveau.

3. Si ce n’est pas correct : le module défectueux se trouve probablement parmi les modules de la tour. Prenez un des
modules de rechange et échangez chaque module restant avec le module de rechange, un à la fois. Vérifiez l’état de la
batterie après chaque étape. Si l’état de la batterie passe à « Normal », le module défectueux est celui qui a été
échangé
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3. TÂCHES DE SERVICE
Veuillez compléter les étapes générales à l'avance, voir le chapitre 1.

3.1. Remplacement BCU

Avez-vous détecté une BCU défectueuse ?

Après avoir remplacé le BCU, pensez à reconfigurer et à mettre à jour le firmware en utilisant l'application ou BCP.

3.2. Remplacement de module

Avez-vous détecté un module défectueux?

En même temps, vous pouvez continuer à utiliser le système de batterie avec les modules restants et la capacité réduite
correspondante (en tenant compte du nombre minimum de modules).

A noter: il est important que tous les modules de la tour de batterie aient un état de charge (SOC) similaire avec une tolérance de
5%. Le SOC du nouveau module est d'environ 30%. Si les modules restants ne sont pas encore opérationnels (non chargés /
déchargés), de nouveaux modules peuvent être facilement ajoutés. Sinon, c'est essentiellement une extension de module. Dans ce
cas, de nouveaux modules ne peuvent être ajoutés au système que si le SOC du système est compris entre 25% et 35% (voir la
procédure d'extension dans le manuel d'utilisation). Assurez-vous de configurer correctement après tout changement du nombre
de modules.
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Important : L‘installation et tous les autres types de travaux ou de mesures en combinaison avec le BYD Battery-Box sont 
uniquement autorisés par des électriciens professionnels et qualifiés. Une manipulation incorrecte peut entraîner des 
dangers et des dommages. Ce document ne remplace pas les manuels et documents officiels de BYD. Aucune responsabilité 
n‘est acceptée quant à l‘exactitude des informations.
. 

  BYD Battery-Box Premium HVS/HVM Service Checklist - V1.1 FR

Veuillez remplir toutes les informations disponibles dans le tableau ci-dessous. Certaines informations comme le numéro de série du 
BCU sont obligatoires pour recevoir le service.

1.1 Configuration

1.2 Uniquement HVS ou HVM

1.3 Connexions externes

1.4 Connexion fermée Zone

1.5 Dernier Firmware

1.6 Configuration de l‘application

1.7 Redémarrage correct

1.8 Bon fonctionnement

DES INFORMATIONS DE SERVICE

ÉTAPES GÉNÉRALES
Veuillez vérifier attentivement toutes les „étapes générales“ de la page 3 du guide des services et confirmez-les dans les cases ci-dessous.

2.1 Le BCU ne montre aucune réaction / Aucune LED

2.2 Interrupteur BCU ne peut pas être tiré vers haut / LED reste 
       allumé

2.3 Problème avec la mise à jour du firmware / l‘application / 
       WiFi

2.4 Communication batterie <> onduleur / pas de charge ou 
       de décharge

ANALYSE LIÉE À L‘ERREUR
Veuillez marquer l‘analyse liée à l‘erreur du chapitre 2 des lignes directrices de service que vous avez vérifiée, et 
rassemblez toutes les informations relatives à ces sections. informations relatives à ces sections

2.5 SOC et logique de charge

2.6 Arrêt inattendu

2.7 Extension du module / 
       Connexion parallèle

2.8 Be Connect Plus (BCP)

Société

Contact

Rue / nr.

ZIP / Città

Téléphoner

Email

•	 Numéro de ticket ou ID du système:

•	 Adresse d‘installateur / de livraison / contact:

•	 Informations système

Configuration de la batterie (e.g. 1 x HVS5.1 / ...)

Numéro de série BCU

BCU connecté à Internet

Onduleur marque + modèle

Onduleur Numéro de série

Date de commission

BMU Firmware

BMS Firmware

Onduleur Firmware 

Nom du système sur 
le portail d‘onduleur

(Fournir un accès pour info@eft-systems.de)

•	 Des informations de service

Oui Non

BCU EventCode (EC) Onduleur Error Code

La batterie a-t-elle été chargée / déchargée avant (le système fonctionne-t-il normalement avant?)

Prenez des photos de port de communication ouvert dans les câbles de connexion BCU et Inverter

Obtenir les données du Battery-Box avec le programme Be Connect Plus (BCP) (voir chapitre 2.8).

Oui Non

Description du 
problème

Veuillez fournir des informations supplémentaires nécessaires ou pourraient aider à l‘analyse de l‘étui de service (par exemple le numéro 
de série d‘un mauvais module, vidéo d‘un comportement spécial; images; captures d‘écran de l‘application; tensions de module ...)

En nous contactant, vous confirmez qu‘une personne qualifiée a effectué le contrôle nécessaire et collecté toutes les informations disponibles ci-dessus.

Service Contact Europe:	 EFT-Systems GmbH     I     www.eft-systems.de     I     service@eft-systems.de				  
			   +49 9352 8523999	        +34 9106 02267 (ES)		
			   +44 2037 695998 (UK)	       +39 0287 368364 (IT)
		  Enregistrez votre billet directement dans le centre de services en ligne: https://support.eft-systems.de/ 

2.9 Code d‘événement LED (EC)

2.10 Mesure de tension et 
        sous-tension

2.11Identification d‘un 
     module défectueux / Méthode 
      d‘exclusion de module

https://support.eft-systems.de/
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